

**UNIVERSIDADE DE LISBOA**

**Reitoria**

**Declaração de Retificação n.º 196/2024/2**

**Sumário:** Retifica o Despacho n.º 13154/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 246, de 22 de dezembro de 2023.

**Alteração de Ciclo de Estudos**

**Mestrado em Estratégia**

Por ter sido publicado com inexatidão o Despacho n.º 13154/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 246, de 22 de dezembro de 2023, referente à alteração do mestrado em Estratégia do Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas da Universidade de Lisboa, retifica-se que, no artigo 2.º, onde se lê «Estas alterações, aprovadas pela A3ES e registadas pela DGES com o n.º R/A-Ef 2099/2011/AL01, em 5 de outubro de 2023, entram em vigor no ano letivo de 2023/2024 e aplicam-se aos alunos que ingressem neste ano letivo.» deve ler-se «Estas alterações, aprovadas pela A3ES e registadas pela DGES com o n.º R/A-Ef 2099/2011/AL01, em 5 de outubro de 2023, entram em vigor no ano letivo de 2024/2025 e aplicam-se aos alunos que ingressem neste ano letivo.».

23 de fevereiro de 2024. – O Vice-Reitor, João Peixoto.

317401613